



Cashback
akár **300 €**



**Install,
connect, earn.**

Fronius Symo GEN24 készpénz-visszatérítési akció
telepítők számára

Elindult a telepítők számára szóló Fronius Symo GEN24 készpénz-visszatérítési akció: Regisztrálja vállalatát, és 2024. szeptember 30-ig minden egyes telepített, regisztrált és online vásárolt Fronius Symo GEN24 után **akár 300 eurónyi készpénz-visszatérítési jutalomban** részesülhet.

Regisztráljon most, és gyűjtse be a készpénz-visszatérítést

Így működik

1



Regisztráljon telepítőként:

Ehhez olvassa be a QR-kódot, és töltsse ki a regisztrációs űrlapot.

2

Szerelje fel, regisztrálja és csatlakoztassa a Fronius Symo GEN24 in-

vertert: Szerelje fel az invertert, majd regisztrálja annak sorozatszámát a Fronius Solar.web webhelyen, és jegyezze be online az invertert.

3

Telepítsen három vagy több eszközt, és mi átutaljuk Önnek a készpénz-

visszatérítés összegét Az Önt megillető készpénz-visszatérítési jutalmat kéthavonta automatikusan átutaljuk a bankszámlájára.

Bízzon az európai hozzáadott értékben, és az adott teljesítményosztályhoz tartozó eszközönként a következő összegeket kapja meg vállalata bankszámlájára:

Fronius inverter	A készpénz-visszatérítés összege
Fronius Symo GEN24 3.0 - 10.0	50 euró
Fronius Symo GEN24 3.0 - 5.0 Plus	200 euró
Fronius Symo GEN24 6.0 - 10.0 Plus	300 euró

- A készpénz-visszatérítési akció vonatkozásában kizárólag az akciós időszakon belül és a megerősített regisztrációt követően üzembe helyezett és a Fronius Solar.webben keresztül regisztrált Fronius Symo GEN24 inverterek vehetők figyelembe.
- A készpénz-visszatérítési jutalom kifizetéséhez a telepítőknek legalább három, a készpénz-visszatérítési feltételeknek megfelelő Fronius Symo GEN24 invertert fel kell szerelniük, és online be kell jegyezniük.
- Három vagy több Fronius Symo GEN24 inverter telepítése és regisztrálása után kéthavonta automatikusan átutaljuk a megfelelő készpénz-visszatérítési összeget.

További információkat webhelyünkön talál: www.fronius.hu/cashback